N = 0 &8 AF S & Al A
2000 &= =20l & LEgH|
SAM: AtE =X 1t
HH: J|ZMEBEE (NS /I ZMEDE)
el HASHEASIONYSS (cHelmel)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
Ar3l = Xl Bt 453,370,127 444,740,136 8,629,991
= 330,818,218
J| 4,691,000
= 20,745,331
= 97,115,578
I ZMEZ I (AE2X /I =MEEE) 314,469,423 307,228,907 7,240,516
= 284,597,262
J| 4,691,000
& 25,181, 161
NASHSAIG Ot Y E S 314,469,423 307,228,907 7,240,516
= 284,597,262
J| 4,691,000
== 25,181, 161
ZO)|ZMEEBHSHA A 269,979,556 270,831,000 A851,444
= 249,912,236
= 20,067,320
308 AXIEHXMISOIA 269,979,556 270,831,000 A851,444
= 249,912,236
= 20,067,320
01 AXSHHIABEXTZ 269,979,556 270,831,000 A\851,444
0= =820 (MAH,F=H, 0s, o
AEHN) X2 269,979,556
= 249,912,236
o= 20,067,320
2Z= XX 3 A 2,399,473 2,695,000 N295,527
= 2,181,339
== 218,134
308 AXIEHXMSOIA 2,399,473 2,695,000 N295,527
=2 2,181,339
= 218,134
01 XXNHHBIAZXZ 2,399,473 2,695,000 N295,527
[EAr=2-—-Y\PNE-PN=! 2,399,473
= 2,181,339
o= 218,134
ANEEAZ N 1,340,606 1,450,402 A 109,796




SA

X{ ZH -
S =

o

&l

NEED
X EEEIN
HASHE NSO H 28 E

A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2

e AS KA = 1,218,733
& 121,873

308 XXEHMSOIE 1,340,606 1,450,402 A 109,796
2 1,218,733
= 121,873

01 XXEHHBLEXZ 1,340,606 1,450,402 A 109,796
OXeasd2a A 1,340,606
= 1,218,733
& 121,873

NEedeH23d X2 2,768,672 2,705,144 63,528
= 2,363,499
& 405,173

308 XXIESHMSOIHE 2,768,672 2,705,144 63,528
2 2,363,499
= 405,173

01 XXHHILEXZ 2,768,672 2,705,144 63,528
OXGXadyH2I X3 2,768,672
= 2,363,499
= 405,173

NHEZZ ALY 20,754,304 21,027,665 N273,361
= 19,766,004
= 988,300

308 AtXIHHMSOIH 20,754,304 21,027,665 A273,361
= 19,766,004
= 988,300

01 XXHHILEXZ 20,754,304 21,027,665 A273,361
ONEIZZ2 ALY 20,754,304
= 19,766,004
& 988,300

MNIBSEZZ )H2IL AL XA 88,705 88,705 0
= 70,964
= 17,741

308 AtXIHHMSOIH 88,705 88,705 0
= 70,964
& 17,741

no




SA
X XH .
(=

chel:

Ab= = K| 2t

A=
Pl
0z
e
HL
01
~
fol
J
>~
~
o
Poh
0z
o
HT
021

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ao gggf; HRS2
01 XXNHHBIAZXZ 88,705 88,705 0
OAIZIESEZ2 )HSAUAH| XS 88,705
= 70,964
< 17,741
JIAIZIEBI2E0IAIE (23 D]12) 5,322,180 5,861,254 N539,074
J| 4,691,000
== 631,180
308 AXIEHXMSOIA 5,322,180 5,861,254 A539,074
J| 4,691,000
= 631, 180
01 XXNHHBIAZXZ 5,322,180 5,861,254 A539,074
CIJIARIE SIS E20|AIE (23 D13) 5,322,180
J| 4,691,000
= 631,180
AR HS LSRR 196,344 277,200 N 80,856
= 178,493
= 17,851
308 AXIEHXMSOIA 196,344 277,200 80,856
= 178,493
= 17,851
01 XNXNHHBIAEXZ 196,344 277,200 A 80,856
OXAAHS L= 196,344
= 178,493
= 17,851
KHEPAFS =0 XFAFE SHOFE 15,000 10,000 5,000
307 2I2tolA 15,000 10,000 5,000
04 OIZ2tSHAIE X 15,000 10,000 5,000
OXHE A & O Xt A2 SO S
30,000,000 *13|*x50/100 15,000
RPN e l= 200,000 300,000 A 100,000
403 AN XSHHSAH20|H 200,000 300,000 100,000
01 XXSHMA=2EX 200,000 300,000 100,000
X AR HE 22
500,000,000 *1JH A %40/ 100 200,000
NASSESsHHLIKXEH 216,000 189,000 27,000




AN A2 =X

HE: )| ZMEST(NESX /I ZLERE)
Sl HASHSASIOEYSE (S5l &2)
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 gigfg B2
308 RHXIEHHSOIH 216,000 189,000 27,000
01 KXSHHAMBES 216,000 189,000 27,000
ONASS2SHALINR 216,000
HASESFEHSBHNLAL 450,000 450,000 0
403 THXISHSXH2O0IR 450,000 450,000 0
01 KXSHHAERE 450,000 450,000 0
OHASESFEASZH LA 450,000
SIESnE NS 19,500 19,500 0
308 XX SOIH 19,500 19,500 0
01 KNASHHBLZES 19,500 19,500 0
mbIESnE B E R
200,000 *3258 ¥30/100 19,500
MM 41,400 41,400 0
308 RHXIEHHSOIH 41,400 41,400 0
01 KXSHHALBES 41,400 41,400 0
mE R b
6,000,000 x232 Al %30/ 100 41,400
S ELIESPEES- 1,402,909 1,147,237 055,672
= 982,036
= 420,873
308 XX SOIH 1,402,909 1,147,237 255,672
= 982,036
= 420,873
01 KXSHHBLRES 1,402,909 1,147,237 255,672
mEETEIEPPIPEES- 1,402,909
2 982,036
= 420,873
SRR AILIISEY 63,600 95,250 A31,650
= 42,400
= 21,200
403 TXISHSKHZO0IF 63,600 95,250 A31,650
= 42,400
= 21,200
01 NASHAEDE 63,600 95,250 31,650
ORgoI=TALISE2 63,600




SA
X XH .
(=

chel:

At = X ot

JIEME B (A

MNASHS A

(=] 1E- I|_-|LI;=|_||:_ =
R L= SANY - BAS Abou i SImE=ET
= 42,400
= 21,200
SHOSINAL 6,300 6,300 0
308 XNXIHHSO 6,300 6,300 0
01 XkXIEHA 6,300 6,300 0
SEEEE org Y
30,000& *420F x50/100 6,300
JI=ME2EY 35,160 33,850 1,310
201 Ler2d 13,160 12,850 310
01 AtR2el 13,160 12,850 310
BECESS 7,000
OJl=4 2 Bt==H| 7,000
Negey 3,600
OMEDE =20}t
150,000& «12H »23] 3,600
O =l 560
OMol =g RIZE= 80,000& *x7H 560
O=gl 2,000
oM LS ERZ A 2,000
202 Oddl 11,000 10,000 1,000
01 =2UWabl 11,000 10,000 1,000
Dlx=xg Gh=] 11,000
203 R4 11,000 11,000 0
03 AIXE=X 11,000 11,000 0
O2f0lI= 11,000
MNASFoAL ASEHZ XA AS 500,000 0 500,000
308 XXIEHHSOI 500,000 0 500,000
01 XkXIEHA 500,000 0 500,000
OdAS= FNRA2BEEX
A 500,000
MASSUHUX 8,669,714 0 8,669,714
= 7,881,558
S 788,156
308 XXIESMSOIH 8,669,714 0 8,669,714




SA

X{ ZH -
S =

Ab= = K| 2t

JIEME B (A

r
Sl HASHSASIOHZYSS

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2

308 AHXISHXMISOIA = 7,881,558
= 788, 156

01 XXNHHBIAZXZ 8,669,714 0 8,669,714
O”dASSHUHANEXZ 8,669,714
= 7,881,558
& 788,156

OIS XNSE (MIEX/FHLHSXH) 79,730,695 75,188,886 4,541,809
= 42,094,079
= 16,286,554
= 21,350,062

OOl ME oA X & 44,172,363 47,435,438 N 3,263,075
= 36,093,496
= 8,078,867

SOH=E XIS 30,673,176 35,748,546 N5,075,370
= 25,260,262
== 5,412,914

308 AXIEHXMSOIA 30,673,176 35,748,546 N5,075,370
= 25,260,262
== 5,412,914

01 XXNHHBIAZXZ 30,673,176 35,748,546 N5,075,370
&A= A2 30,673,176
= 25,260,262
& 5,412,914

ool 2| X & 899,628 1,036,864 A 137,236
= 799,669
= 99,959

308 AXIEXMSOIA 899,628 1,036,864 N 137,236
= 799,669
= 99,959

01 XXNHHBIAEXZ 899,628 1,036,864 A 137,236
&l 2 HI A& 899,628
= 799,669
== 99,959

HZOoH0ts=< X & 1,979,803 1,721,945 257,858
= 1,630,426




AT MIIEX
HH: HUHASXSH(AMSSX/HLAHESXR)

CHol: FOHOIA B LY X P (£ &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
ZOHOIS 2RI = 349,377

308 XXISHASOIH 1,979,803 1,721,945 257,858
= 1,630,426
= 349,377

TR ENEREES 1,979,803 1,721,945 257,858
O OS4SR & 1,979,803
2 1,630,426
= 349,377

Ol Q1 X} 14 86| K| 2 91,905 84, 154 7,751
= 81,693
= 10,212

308 XHXISHASOIH 91,905 84, 154 7,751
= 81,693
= 10,212

01 XKASHMBLRES 91,905 84, 154 7,751
[ 0H 1 XL 3] X & 91,905
2 81,693
< 10,212

N EEE S EinE 76,050 97,200 A21,150
= 67,600
= 8,450

308 KHXISHAISOIH 76,050 97,200 A21,150
= 67,600
= 8,450

N EERCES 76,050 97,200 ~21,150
REV R EEESIEME] 76,050
2 67,600
= 8,450

04 QIS = 7 EHY| X 2,038 12,065 ~27
=2 8,025
= 4,013

308 XHXISHHISOIH 12,038 12,065 ~e7
= 8,025
= 4,013

01 RXNSHIABES 12,038 12,065 N




2AM: AtRIS X0
ZE: BOjI=S XS (M=K /HAHSKR)

CHol: ZOjQIME O Y X & CERL
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2

O SES XY XA 12,038
= 8,025
= 4,013

SHESEHOOIFE I ALS 384,750 384,750 0
= 256,500
& 128,250

403 XXIESHMSA=201H 384,750 384,750 0
=2 256,500
= 128,250

01 XAXESHA2EE 384,750 384,750 0
OsHEHO I F=EIHZ AL 384,750
= 256,500
o= 128,250

SOl =KL Xtel K& 499,620 448,988 50,632
= 333,080
= 166, 540

308 AHXISHHMSOIHA 499,620 448,988 50,632
= 333,080
& 166, 540

01 XXNHHBIANEXZ 499,620 448,988 50,632
&I =2 XL X2l X & 499,620
= 333,080
o= 166,540

ZOHCI =0 XX A E ELR0I K& ALY 1,125,394 923,400 201,994
= 750,262
== 375,132

308 AXISHMSOIA 1,125,394 923,400 201,994
= 750,262
= 375,132

01 XXNHHBIAEXZ 1,125,394 923,400 201,994
CJEOHI =01 N XM E =01 K& AFS 1,125,394
= 750,262
o= 375,132

ELStNHASHOCI2EESHH| X & 41,000 135,000 294,000

308 AXIEHXMSOIA 41,000 0 41,000




AT MIIEX
HH: HUHASXSH(AMSSX/HLAHESXR)

SR O MEOHH XA (&2 &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
01 XXNHHBIAZXZ 41,000 0 41,000
OS+stdASEOI2HESHHI K& 41,000
OO NEC=SHZEQIIELZ 7,668 7,668 0
101 oAb 7,668 7,668 0
10 JIZtHIZ2ENSESEE S 7,668 7,668 0
Ol DEC=SHESEIIIELZ
31,950& x2H » 120 7,668
SOHIEH R 183,915 0 183,915
= 163,480
= 20,435
308 AXISHHMSOIHA 183,915 0 183,915
= 163,480
== 20,435
01 XXNHHBIAEZXZ 183,915 0 183,915
O EE 2R 183,915
- 163,480
< 20,435
SOOI AHIA A0 BE XS 110, 160 0 110, 160
= 90,720
== 19,440
308 AXIEHXMSOIH 110, 160 0 110, 160
= 90,720
= 19,440
01 XXNHHBIAEZXZ 110, 160 0 110, 160
O&EeIAHIAE A0 EEZXE 110, 160
= 90,720
o= 19,440
HOHRIAISIE =SR2 (HIRX) 8,019,956 0 8,019,956
= 6,604,669
= 1,415,287
308 XXX SOIA 8,019,956 0 8,019,956
= 6,604,669
= 1,415,287
01 XXNHHBIAEXZ 8,019,956 0 8,019,956
COZHOIAIE 2 S X R (HIR ) 8,019,956




AT MIIEX
HH: HUHASXSH(AMSSX/HLAHESXR)

CHol: EOHQIMEHOHE X 8l (crel:®e)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ Hws2

= 6,604,669
< 1,415,287

ZOHOIALSI B E X2 (LK) 67,300 0 67,300
= 47,110
= 20,190

307 ©I2r0lH 67,300 0 67,300
= 47,110
= 20,190

05 BIZHRIES 67,300 0 67,300
O ASI 2 S8 (DSH) 67,300
= 47,110
< 20,190

X0 01 = X/ X 2 & 0 4,752,794 1,425,350 3,327,444
= 2,348,583
= 32,000
= 2,372,211

ZOHOI M A S INAIZ 2 Y 105,000 98,250 6,750
= 42,000
< 63,000

307 ©I2rolH 105,000 98,250 6,750
= 42,000
= 63,000

02 QZHAEE 105,000 98,250 6,750
IO A ZBIfAIE S S 105,000
=2 42,000
< 63,000

SSHONQRYME(IL) XA ALY 105,000 78,750 26,250
= 60,000
= 45,000

308 Xt EHRISOIH 105,000 78,750 26,250
= 60,000
3 45,000

01 XXNSHHBABES 105,000 78,750 26,250
OESHHARZME(IL)NAHAY 105,000
= 60,000




AT MIIEX
HH: HUHASXSH(AMSSX/HLAHESXR)

SHl: EO§ OIS X X8 S0 (e19: @8
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Off &+ o4 %Eﬁiﬁ Blusz
< 45,000
SRS SR RS SAIHI X & 100,000 100,000 0
307 eI2t0l™ 100,000 100,000 0
2 2IAMEZ 100,000 100,000 0
DRSS =X 2SSALH N 100,000
ZOHOI = X2 E A 5 30,000 30,000 0
307 eI2t0lH 30,000 30,000 0
2 2l2FAEZX 30,000 30,000 0
EEU R ] 30,000
ZOHQIB A S ET 2 (0/2) 80,000 80,000 0
= 32,000
= 48,000
307 eI2t0lM 80,000 80,000 0
= 32,000
= 48,000
2 elAAEZ 80,000 80,000 0
ORI B AL ST 2 (0]2) 80,000
= 32,000
= 48,000
SR =N BEREY 270,000 200,000 70,000
308 KXISHSOIH 270,000 200,000 70,000
01 KACSHALEES 270,000 200,000 70,000
D=z siseaey 270,000
A2 X & OH 01 QU O Al & AL E X & 258,750 201,250 57,500
308 KXIEHHSOIH 258,750 201,250 57,500
IIREENEREES 258,750 201,250 57,500
CIAIZ X R & O Q) B 2| Al & AT T & 258,750
N2 S A DI K& S AN 190,000 112,500 77,500
308 KXISHHSOIH 190,000 112,500 77,500
01 RASHALEES 190,000 112,500 77,500
DA Z DS A DI o KHA & ALY 190,000
URIESEE NS 20,000 20,000 0
308 XAIEHESO0IA 20,000 20,000 0

_11_




AT MIIEX
HH: HUHASXSH(AMSSX/HLAHESXR)

chel: Rojol= XXl @ = CELRE
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao il b o B2
01 RXESHBHEES 20,000 20,000 0
RN H ALY 20,000
XIS EO0HQI X2 MIE 2 (012) 203,000 145,000 58,000
308 XX EHHSOIH 203,000 145,000 58,000
01 RXESHZASES 203,000 145,000 58,000
OXIEZOHOIXI 2 MEISE (012) 203,000
HOjOIN BE XA MEI S (012) 26,400 24,000 2,400
308 RHXIEHHSOIH 26,400 24,000 2,400
NP E EREES 26,400 24,000 2,400
ORI E RS NAME 2% (012) 26,400
ANZEZ QIS S XA HE 2 Y 54,000 52,500 1,500
308 RXIEHH SOl 54,000 52,500 1,500
01 RXCHBHEES 54,000 52,500 1,500
A2 RIS ST RME2Y 54,000
01 & B 0N QI JFAFE SO/ TH A AH (01 D) 45,000 50,000 A5,000
308 RHXIEHHSOIH 45,000 50,000 A5,000
01 RXSHBAEES 45,000 50,000 5,000
CI0I &4 T ORI DFAFE DI THA AL (01 )
50,000, 00021 *37H 2 +30/ 100 45,000
RN HIHE R ALME 2 (0/2) 180,000 140,000 40,000
308 XHXIEHHSOIH 180,000 140,000 40,000
01 KNASHILBES 180,000 140,000 40,000
O THIHE R ZAHIE 2 (0 2) 80,000
BOHISHSSALXA(0Y) 35,000 30,000 5,000
308 RHXIEHHSOIH 35,000 30,000 5,000
NP RENEREES 35,000 30,000 5,000
DRSS SALXIA(0/2) 35,000
O} QI = X K| 2 2 = 27,000 32,100 A5,100
201 Ysregy| 9,000 12,100 A3,100
01 At el 9,000 12,100 A3,100
m[ETRS =Y 9,000
OB XA} 2+S| 9,000
202 o1t 13,000 15,000 A2,000

_12_




)

o
[l

2|

= 7/ 2

=
=)

[2F A

=]
Tl

[= X/

3

ION;

=X
S ¢

| = Xl 1t

3
JURIEN|

At
=
=

=N
X EH

(==}

of
’J
oF
0J

FCH

=
=

Ll

UREIE==DNPN

chel:

e

n0

KIo

Bl w

22,000

20,000
20,000
20,000

90,000

90,000
90,000

80,000

80,000
80,000

50,000
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o
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=
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50,000

_13_




AT MIIEX
HH: HUHASXSH(AMSSX/HLAHESXR)

CHl: ZHOHOIS X X2 2 CH (e mel
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
= 40,000
= 10,000
ZOHQIMAZTHOIIAIZ A X = 100,000 0 100,000
= 30,000
L= 70,000
307 QI2t0IA 100,000 0 100,000
= 30,000
= 70,000
02 QltF&E=X 100,000 0 100,000
COZOHQMASEHIAI LR XE 100,000
= 30,000
= 70,000
ZOHot=sHEX 2 2,531,640 0 2,531,640
= 2,084,880
= 446,760
308 NXIHHSOIH 2,531,640 0 2,531,640
= 2,084,880
= 446,760
01 AXSHHBAEXS 2,531,640 0 2,531,640
O 0HOtsSHEX = 2,531,640
= 2,084,880
< 446,760
ZOHOIESL=SE X & 131,004 0 131,004
= 91,703
= 39,301
308 NXIHHSOIH 131,004 0 131,004
= 91,703
L= 39,301
01 XNXEHMILEXS 131,004 0 131,004
OO L=E XA 131,004
= 91,703
= 39,301
HOHQI XK ALK& 1,366,000 1,161,500 204,500
CHHU=EXNHME A2 A& 40,000 30,000 10,000
307 glz2told 40,000 30,000 10,000




od
’J
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0J

)

[2FAHS K

=X/

t3l
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==

Klo oK
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o)
J ol
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& off 0!
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Jé‘lil-l
chel:
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o (@) (@) [«]
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Klo
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o o o |o o o o o o o (e) o |o (e) o |o o o o o o o (e) o
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ol Wz 8| u R < o | od R
oF S o} K R = Ki ol KA Kd )l Kl D K< ol Kd 30
S B N N (S b TG O S b Y H o | |l X H 3 T, | 0|
0 8 [B|Elw R | Ml =3 20 acll )] 2w 0 05 | =Ml | &
- O3S [m|12|R & |o| 2 (8 ko 0 2 [Ro T2 R = mOR W | 2[R0 ERE=
®Os R0 | ~N 3 | a ~ Ko ~J ~J z ~M VAN o ~J o
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z |8 = S Klo S S =4 S K S ] Ar S 70
I+ KO Kl H ~ =< =<
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AN A2 =X

MM HOHA=EXNSE (A EX/FLHEXNSH)
CHo|: A0 QI EHHI 2 8 ALKl (SHol: &2l
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
02 0QI2tFAE X 20,000 0 20,000
OFFHMIHEXNMAHS2H 20,000
K& EOHCI DS ALl 2t 2l At 38,000 0 38,000
308 AXISHHISOIA 38,000 0 38,000
01 AXSHHIABEZ 38,000 0 38,000
OXI = ZO0H I I Abdil 2t 2l AL 38,000
ZHOHQI R A THEA| & EALAFAH 4= 3] 7,000 0 7,000
307 QI2tolA 7,000 0 7,000
02 QI2HEAMNEX 7,000 0 7,000
CI& ORI A THE Al E S AANA 23 7,000
ORI =2 X AIE XA 29,439,538 25,166,598 4,272,940
= 3,652,000
= 16,254,554
== 9,532,984
SOOI M HTHEANE DI SEZ 427,500 96,000 331,500
= 285,000
= 142,500
403 XXSHHSA20|H 427,500 96,000 331,500
=2 285,000
= 142,500
01 XXESHHA=2EX 427,500 96,000 331,500
OB STHEANE I SEL 427,500
= 285,000
< 142,500
CEHOIEE 2NN 2H2H(0|Y) 1,300,000 1,200,000 100,000
= 295,000
== 1,005,000
307 QIZt0lA 1,300,000 1,200,000 100,000
= 295,000
= 1,005,000
02 OI2tFAH X 1,300,000 1,200,000 100,000
O XSS =XN22H(01) 1,300,000
= 295,000
o= 1,005,000
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AT MIIEX
HH: HUHASXSH(AMSSX/HLAHESXR)

CHol: FO0§QIS XAl X & (S92l
SN C(BH) - NRAY - HES Aro Soe HlmE2
A8 EN2A2Y 60,000 65,000 25,000

308 AHXIEHXS0I& 60,000 65,000 A5,000
01 XXSHNBNEXZ 60,000 65,000 A5,000
02223 60,000
ANZZOHIZE=X22F(01Y) 300,000 280,000 20,000
308 AtXIHXMSOI& 300,000 280,000 20,000
01 TXHHILEXZ 300,000 280,000 20,000
OAIZEOHCIBE =22 (012) 300,000
ZONQIMEAE2H(01) 18,122,964 15,904,383 2,218,581
= 15,690, 100
& 2,432,864
308 XXEHMSO0IE 18,122,964 15,904,383 2,218,581
= 15,690, 100
= 2,432,864
01 RXSHNBNEXZ 18,122,964 15,904,383 2,218,581
COXONQIMEAIS 2D (012) 18,122,964
& 15,690, 100
< 2,432,864
UL EXAIESA NS 832,080 832,080 0
308 XXIEHMSOIA 832,080 832,080 0
01 XXHHILEXZ 832,080 832,080 0
O M= XAESARY 832,080
(OFg=E4=; 80,000% * 1,300 12&+50/ 100 624,000
OX&B=H 40,000 867 x12& *50/100 208,080
HOHQIMEAN LGB TSR 22,500 22,500 0
308 AHXISH XSO0l 22,500 22,500 0
01 XXSHNBNEXEZ 22,500 22,500 0
CZ QI MEAN LB ZESIR 22,500
ZUHMEANLEFSZ2H 26,500 22,440 4,060
308 AtXIHHMSOIH 26,500 22,440 4,060
01 XXHNBINEXZ 26,500 22,440 4,060
OO MEAES 52 (178 =) 26,500
ZOHQI M E Al 2 AT S HI 45,000 25,500 19,500
|
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SA
X XH .
(=

chel:

At = X ot
ZHA=XNST (A EX/HLASXIR)
ZOHI=SXAIE X

SN CR(EH) - NRAY - BES

22
J2

20
B
2

308 XXIESHMSOIH 45,000 25,500 19,500
01 XNXSHBLEXS 45,000 25,500 19,500
CIZOH QI M & Al & 4 A X2 2 S HI K& 45,000
ZOAEATHEAL2Z(012) 783,454 642,195 141,259
= 269,454
= 514,000
308 XAXIESMSOIH 783,454 642,195 141,259
= 269,454
e 514,000
01 AUXHHBLEEZ 783,454 642,195 141,259
OZHA XA THEAIZ2H(012) 783,454
= 269,454
= 514,000
ZOHQF2UHESAE2H(012) 368,000 300,000 68,000
308 XXIESMSOIH 368,000 300,000 68,000
01 AXHHMBAE2XS 368,000 300,000 68,000
OZHFAESAIZE2(012) 368,000
ZOHIHIESAIE2H(01Y) 162,000 130,000 32,000
308 XNXIHHMSOIE 162,000 130,000 32,000
01 AUXHHBLEEZ 162,000 130,000 32,000
O HIIBESAE 29 (01Y) 162,000
OIS SMHEINAE2H(01) 90,000 84,000 6,000
308 NXIHHMSOIE 90,000 84,000 6,000
01 AUXHHBAE2ES 90,000 84,000 6,000
O SSHEINZ2H(012) 90,000
OIS THEAIE2Z(012) 83,400 80,000 3,400
308 XAXIEHMSOIA 83,400 80,000 3,400
01 AUXHHMBAdE2XS 83,400 80,000 3,400
OZMAASHEAIE2H(01) 83,400
SSIEFUH2Z(01) 270,000 240,000 30,000
308 XAXIESMSOIH 270,000 240,000 30,000
01 AUXHHBLEEZ 270,000 240,000 30,000
O=StSsAHUMH2H(01) 270,000
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AT MIIEX
HH: HUHASXSH(AMSSX/HLAHESXR)

CHol: FO§ OIS XAl X & (crel:®e)
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 BlusZ

ESHRLNENENHEY 500,000 500,000 0
308 XX EHRISOIH 500,000 500,000 0
01 XXNSHHBABES 500,000 500,000 0

OESZHLMHEXNAMHE 500,000
HHARENESYXA(01Y) 500,640 468,000 32,640
308 XX EHRISOIH 500,640 468,000 32,640
01 KXSHHBABES 500,640 468,000 32,640

O ASSMEHSSXA(012) 500,640
ORI B AL SE LAY 63,000 158,000 /95,000
403 KHXISHISHEO0IH 63,000 158,000 195,000
01 XXSHREEE 63,000 158,000 95,000

DX KO M B AI I S 2 ALY 63,000
EOHOI & O TH EAI & D| S & 2 ALY 57,000 20,000 37,000
403 KHXISHSIHZ0IH 57,000 20,000 37,000
01 XXSHHR=EE 57,000 20,000 37,000

I OHQI M THEAIE I S22 A 57,000
ZHOH QI XI 2 AFSI THZHAI & XHZEXI2(01 ) 75,000 60,000 15,000
403 XXISHSIH=0lH 75,000 60,000 15,000
01 XXSHR=EE 75,000 60,000 15,000

CIZHOH QI KIS ANSI THE Al & RFZERI 2 (01 ) 75,000
HOHQIMBAILI I S2Y 5,050,500 3,316,500 1,734,000

= 3,367,000

= 1,683,500
403 XiXISHSKH=0lH 5,050,500 3,316,500 1,734,000

= 3,367,000

< 1,683,500
01 XXSHAR=EE 5,050,500 3,316,500 1,734,000

OX MBI S2Y 5,050,500

= 3,367,000

< 1,683,500
SAAFRLEHEN RS 300,000 0 300,000
307 ©I2r0lH 300,000 0 300,000
02 PIHAMEE 300,000 0 300,000
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AT MIIEX
HH: HUHASXSH(AMSSX/HLAHESXR)

CHel: FOHOI= X AlL X & EERED
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH %Egﬁ Hns2
BN BN EEECHEE: 300,000
X HASI SR MEIAZSH (AL S/ A A SR ) 13,984,462 14,303,576 319,114
=2 4,126,877
2 4,458,777
[ 5,398,808
XA B =X AL = 11,665, 162 13,576,576 A1,911,414
=2 4,126,877
2 4,458,777
[ 3,079,508
X =2 X MUl AS XA 4,464,973 6,554,689 A2,089,716
=2 3,956,305
[ 508,668
308 XX SHHISOI® 4,464,973 6,554,689 A2,089,716
=2 3,956,305
[ 508,668
01 XXSHZABxD 4,464,973 6.554,689 2,089,716
ORI A= MBI AS XA 4,464,973
=2 3,956,305
S 508,668
HAQUAA LI SB2 255,858 1,380,000 A1, 124,142
= 170,572
[ 85,286
403 TXISHSH=0IA 255,858 1,380,000 A1,124,142
=2 170,572
[ 85,286
01 XXSHHAH=EER 255,858 1,380,000 A1, 124,142
OFAMNQUANLI s 255,858
=2 170,572
= 85,286
ABIETALLATHTET 130,000 130,000 0
301 wsrPAZ 130,000 130,000 0
01 ASIZEE2GH2 130,000 130,000 0
OABI XA LAAT ML EX)
6,5002*10,000 x23| 130,000
NEIZXANLEANES DS 60,000 60,000 0
|
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AN A2 =X

M XSAS=XNAMEIAZSHALS SXI/FHLHSKH)
Cr9l: X ABI S RIAI R CLE-ED
_ _ _ Muo
SNBSS - MEAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

307 2IZ2t0IA 60,000 60,000 0
02 plztFaEx 60,000 60,000 0

OARIZSXAIESANE 20 E 60,000
MIEXNESS223E=ENISS XA 50,000 70,000 20,000
307 QIt0IA 50,000 70,000 220,000
02 BIZHEANE X 50,000 70,000 220,000

A =XEss2323d3=Xs23 XA 50,000
A= AE =X EA2E X 130,000 120,000 10,000
307 glztold 130,000 120,000 10,000
02 BlZtFAE=X 130,000 120,000 10,000

OZ4=EAE =X 2EAA 130,000
MISXNEEBHMEHSH(01) 65,302 65,302 0

= 32,651

& 32,651
307 gQIz2told 65,302 65,302 0

= 32,651

L= 32,651
02 BIZHEANE X 65,302 65,302 0

OA SN BHEHSZ(012) 65,302

& 32,651

& 32,651
HAEESZUQRSANEMSUHS 10,000 10,000 0
307 2IZ2t0lA 10,000 10,000 0
04 BCIZtAHALE X 10,000 10,000 0

OURZ=SZAULAIEHSUS 10,000
A2 X2t ALAEAIOILE 5,000 5,000 0
307 gQiz2told 5,000 5,000 0
04 CIZtHALE X 5,000 5,000 0

CJALS] = XI 2t ALXHAIOI L 5,000
ARl S X2 & &AL 20,000 10,000 10,000
307 glz2told 20,000 10,000 10,000
04 BCIZtHAE X 20,000 10,000 10,000

CIALSI S Xl 2l &AL 20,000
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AN A2 =X

M XSAS=XNAMEIAZSHALS SXI/FHLHSKH)
&Rl XA S XA A (el &)
_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o e HlE2
XS A2 S X2 & AIOIL 25,000 25,000 0
307 QIZt0IA 25,000 25,000 0
04 CIZtHALE X 25,000 25,000 0
CIXI S AFSI = X2 & M O LY 25,000
M08l B = XIS Al = X AHH &S 20,000 7,000 13,000
307 QI2t0IA 20,000 7,000 13,000
02 2AHAEX 20,000 7,000 13,000
CIH103 B =X S A2 S XIAHA 23 20,000
FAURLAE UL AZ XA 42,250 42,250 0
308 AHXIHMSOIH 42,250 42,250 0
01 AUXHHBAEEZ 42,250 42,250 0
IPSFARER N PR EAPNRSIES S = PR
65,000 *1,300% x50/ 100 42,250
MBI EXAESA I =S 360,000 324,000 36,000
308 NXIHHSOIE 360,000 324,000 36,000
01 NXEHHMILEXS 360,000 324,000 36,000
DAL S XAIE S AL =S 360,000
O¥=d 80,000& *500F * 122 +50/ 100 240,000
OX&H=d 40,000 *500H 122 x50/ 100 120,000
MBS AELLRALZ X 13,500 13,500 0
308 AHXIHXMSOIH 13,500 13,500 0
01 AUXHHBLEEZ 13,500 13,500 0
ALl S XA 2 A GH2 B XA
15,000 *3,0002 *30/ 100 13,500
M EXAELAXRAH X 13,500 13,500 0
308 NXIHHSOIH 13,500 13,500 0
01 XXHHILEXS 13,500 13,500 0
AR S XA L A X R A K&
15,000& *3,000% 30/ 100 13,500
ARl S X2 S 3ALY 22,500 47,500 A 25,000
308 AtXIHHMSOIH 22,500 47,500 225,000
01 AUXHHBLEEZ 22,500 47,500 A 25,000
OAtsl S X2 S 3tAHY 22,500
BAUQAANE2H(01) 5,855,779 4,612,635 1,243,144
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AN A2 =X

M X HAMIASAAMEI AL (A SX/FAHSKH)

Sl KEAIS S XA =& (St &)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
HAQUAAESAH(0]) = 4,426,126

= 1,429,653
308 AHXISHHMSOIHA 5,855,779 4,612,635 1,243,144
= 4,426,126
= 1,429,653
01 XXNHHBIAEXZ 5,855,779 4,612,635 1,243,144
ORAQUAL2H(012) 5,855,779
= 4,426,126
o= 1,429,653
ASSEXNFEUNRSSRIAIL 1,500 1,500 0
303 HEAZ 1,500 1,500 0
01 Za32 1,500 1,500 0
OAMSXNFERSSSRAAIA 1,500
NS ANS=SAAIE A 80,000 61,700 18,300
201 B9y 26,000 21,700 4,300
01 AtR22ld] 26,000 21,700 4,300
OgetZH| 10,000
OXNSAIE S XA =R L B2 H| 10,000
Osdsd 16,000
OXNEAE =X =Z LAY 6,000
OMIEXNAIEE IR =Z L HI 10,000
202 O4Hl 25,000 25,000 0
01 =2ZWodb] 25,000 25,000 0
OXGAS SRS RF=E 0 25,000
203 HRF=ZY| 29,000 15,000 14,000
03 AIMF=XHERF=EH| 29,000 15,000 14,000
OXGAMS=EXNSRFA 29,000
SXAIE CEO IS HA 20,000 0 20,000
307 QIZtolA 20,000 0 20,000
02 OI2tZAE X 20,000 0 20,000
=Xl Al & CEON| & HI O 20,000
ROPt==XsESAMHE2A 10,000 0 10,000
307 QIZ2tol A 10,000 0 10,000
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AN A2 =X

M XAAMSISXMEIAZSH (A SX/HAAHASKE)
CHol: X ALSI S XA E A (el He)
_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o e HlE2
02 2tAAEX 10,000 0 10,000
OHOPDI=e=SXNEESAHZS 10,000
SIS AN HEAAEALS X2 10,000 0 10,000
307 glz2told 10,000 0 10,000
02 2Itda=2x 10,000 0 10,000
O==SXNEEAIASEAMNS X2 10,000
SZEAAMHFE 2,319,300 727,000 1,592,300
SEHMAME XA 46,300 32,000 14,300
307 QI2t0IA 46,300 32,000 14,300
02 fltFatEx 46,300 32,000 14,300
OE=CMAISH XA 46,300
Eep S =S FSESPN Faye:| PN = DR 22,000 22,000 0
307 QI2toId 22,000 22,000 0
02 A4S X 22,000 22,000 0
(et HAR™ X = ALS X 22,000
TH0IZE=NE 223 80,000 80,000 0
307 QIZ2t0IA 80,000 80,000 0
02 2Itda=2x 80,000 80,000 0
Dxaolzd3siz22d 80,000
BECHESAIS IR 178,000 148,000 30,000
307 gIz2tol & 178,000 148,000 30,000
02 gltdateEx 178,000 148,000 30,000
OEECHSAIS XA 178,000
6.258 | HH AL OHE H == 3| JH | 50,000 50,000 0
307 QI2toIH 50,000 50,000 0
04 QIZSHAIE X 50,000 50,000 0
[16. 258 D S AL 02 A =3 O X 50,000
HEUANLSIAES WS E IS A 10,000 10,000 0
308 NXIHHSOIH 10,000 10,000 0
01 XXEHHILEXZ 10,000 10,000 0
Oes2dMNYSIESWSEIIANS AL 10,000
SEOAMIIESE Y 200,000 100,000 100,000
403 XXIEHSA=01H 200,000 100,000 100,000
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=

|= X2t
3

3
KIS A

MM
PSP

(==}

ofl
’J
oF
oJ

S

chel:

e

n0

KIo

Bl w

100,000

1,560,000
1,560,000
1,560,000

3,000
3,000
3,000
55,000
55,000
55,000
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SN A= XD
B X A = XM A SHASIZX/FHLH S )
9l SREYANYE (Sl &8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
02 SlHANEE 30,000 0 30,000
DRSS SESAY 30,000
IS AP (A3 =T D) (JIEHIIEH 229,192 103,422 125,770
o1t 2 bl 185, 192 62,052 123, 140
o1t 2 oyl 185, 192 62,052 123,140
101 2I21t] 15,792 15,792 0
09 PIHA2ZXES 15,792 15,792 0
Oee-2(R4a) 15,792
oJ=a 38, 1702 +12+2602 9,925
IV E 9,925,0002+1/3 3,309
OFF+g 38, 1702 +1% %5224 1,985
Ot Rt +g 38, 170212+ 152 573
203 YR=EIH| 141,200 22,260 118,940
01 Jl2SYYLEAY| 122,600 6.000 116,600
mESPN 116,000
o= 6,600
M RAEYYREIY 18,600 16,260 2,340
mp[EL 18,600
030 015 350, 0002 #3252 Af « 122 12,600
0152 0/5t 250, 00021 x27H 5 Al +122 6,000
204 XPLAL) 28,200 24,000 4,200
TEEEEEEEEET 28,200 24,000 4,200
O=% 600, 000212+ 122 7,200
mkE 350, 0008 +52 128 21,000
o= 44,000 41,370 2,630
LT 44,000 41,370 2,630
201 Lur2 | 28,700 30,370 A1,670
01 AFRerelt] 25,700 26,370 A670
WEIETRS=T 17,700
OJEMREERY 13,700
OUSRSLENRYS 3,000
SEENITE 1,000
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AN A2 =X

A HH2ABHI(ASISX)(JIEH/IIE)

el Jl=3sl

SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2

D=l 8,000
OAMIEXNZRFE S A 8,000

02 22944 3,000 4,000 A 1,000
CAIE &8I = XYl 3,000
OARI1II2 X 28| 3,000

202 OdHl 13,000 10,000 3,000

01 3LUWAbI 13,000 10,000 3,000
OA2l S X & =& 04 13,000

405 KHeHE SHI 2,300 1,000 1,300

01 L SSFHSHI 2,300 1,000 1,300
LTV 1,000
O2AAIEDI 1,300

MRS (A =X (M SX/HUHS K ) 44,956,355 47,915,345 22,958,990

LHEHCHXIE 44,956,355 47,915,345 2,958,990

2SI =2ISEAAHTHIRES 44,956,355 47,915,345 A2,958,990

701 JIEtRI A E= 44,956,355 47,915,345 A2,958,990

01 JIEtSIAHNMESZ 44,956,355 47,915,345 A2,958,990
ASS0HII=2ESEHCHRE S 44,956,355
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